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住宅侵入犯罪ニュースを見て、
防犯対策を対応した・対応したいと考えている人は85%
防犯対策1位は「防犯カメラの設置」64%「玄関・窓まわりの強化」といった侵入対策にも注目

住まいづくりの際の
防犯対策で、
専門家からのアドバイスを
受けたい人は67%

戸建住宅における防犯意識調査
■調査期間： 2024年12月18日～12月21日
■調査対象：一戸建て住宅を実際に購入した、もしくは購入時に住宅の仕様を検討した人
■調査人数：全国の20代～60代の男女445人
■調査方法：インターネット調査
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●これからの住まいの防犯対策を講じる際、
　専門家からもアドバイスや提案が必要だと感じますか？

住宅購入時、防犯対策を考えなかった人が過半数
防犯対策を考えた理由の1位は「普段から防犯意識が高い」、考えなかった理由の1位は「防犯意識の不足」
そして防犯対策提案の少なさも判明……

●住宅購入時に、防犯対策についてどの程度考慮しましたか？
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▼住まいの防犯対策を講じる際、どのような方法を
　採用したいですか？または採用しましたか？
防犯カメラの設置
玄関周りの強化（鍵の強化等）
窓周りの強化（面格子や防犯ガラス等）
威嚇アラーム、威嚇証明等の設置
セキュリティ会社との契約
その他、わからない
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●昨今の防犯事情に関するニュースなどを見て、新たに住まいの防犯対策を講じましたか？

▼住宅購入時に防犯対策を考えなかった理由

防犯意識が不足していた

地域の治安が良好だから

予算が不足していた

防犯対策の提案がなかった
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